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	Diagnostico
TBC(NEG)
	
	TOTAL

	TEST ADA POSIT
	2
	17
	19

	TEST ADA NEGAT
	53
	28
	81

	TOTAL
	55
	45
	100



Sensibilidad, es la proporción de verdaderos positivos Diagnostico TBC(NEG)
2/ 2+53  = 0.036
Especificidad, es la proporción de verdaderos negativos Diagnostico TBC(POS)
28/17+28 = 0.622
El valor predictivo positivo (VPP), es la probabilidad de padecer la enfermedad o el evento de interés si se obtiene un resultado positivo en la PD que está siendo aplicad
VPD= 2/2+17 = 0.105
El valor predictivo negativo (VPN) es la probabilidad de no padecer la enfermedad o el evento de interés si se obtiene un resultado negativo en la PD que está siendo aplicada
VPN = 28/53+28 = 0.345
RPP
RPP = 0.036/ 1-0.622 = 0.095
RPN
RPN = 1-0.036 / 0.622 = 1.549

TABLA 6-5- RESPUESTAS DE LA EVALUACION 
1. SI, HUBO UNA PRUEBA DE REFERICIA ( ESTANDAR DE ORO) 
2. INDEPENDIENTE 
3. NO, CREO QUE FALTO MAS INFORMACION DETALLADA 
4 -NO, NO QUEDA MUY CLARO EN EL ARTICULO 
5. SI
6. SI
7. SI 
8. SI
9. NO
10. NO

